

Опис послова: одржава и упућује на коришћење системског софтвера, планира и организује опслуживање и превентивно одржавање информатичке и телекомуникационе опреме Факултета, ради на развоју апликативног софтвера и информационих система, учествује у реализацији обуке која се одржава у оквиру Информационог система, стара се о стручној и другој документацији Рачунског центра, пружа је на увид корисницима центра и ради на издавању стручне литературе и упутства за коришћење опреме у Рачунском центру, планира и стара се о правилној коришћењу и одржавању опреме у Рачунском центру, обавља и друге послове које добије од руководиоца Информационог система. Документацију кандидати подносе на адресу: Машински факултет у Нишу, Александра Медведева 14, Ниш, са назнаком „Пријава на конкурс за радно место инжењер за рачунарске мреже“. Рок за пријављивање је 8 дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремено приспеле пријаве и пријаве без комплетне документације сматраће се неуредним и неће бити разматране, о чему Факултет доноси посебно решење.

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Ђирила и Методија 2

Наставник у звању ванредни или редовни професор за ужу научну област Социологија (Основни социологије на нематичним департманима и Социологија мањинских идентитета)

Наставник у звању ванредни или редовни професор за ужу научну област Социологија (Социјална демографија и Социологија омладине)

Наставник у звању доцент за ужу научну област Српски језик (Лингвометодика и Српски језик као страни)

Наставник у звању доцент за ужу научну област Право (Медијско право и Људска права)

УСЛОВИ: за стицање звања и заснивање радног односа наставника прописани су Законом о високом образовању, Правилником о поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Нишу и Статутом Филозофског факултета у Нишу. Конкурс је отворен петнаест дана од дана објављивања за избор наставника. Кандидати за избор наставника подносе пријаву на конкурс у штампаном облику и електронском облику (ворд верзија, имејл-адреса: pravna@filfak.ni.ac.rs). Образац за пријаву преузима се са веб-портала Факултета: <http://www.filfak.ni.ac.rs/preuzimanje/category/186-obrasci-izbor-u-zvanja> или у Служби за опште и правне послове Факултета. Уз пријаву кандидати подносе и следећа документа: биографију, биографију, радове, оверене фотокопије диплома о завршеним нивоима студија, оверену фотокопију дипломе о стеченом научном степену доктора наука или уверење о докторирању (оригинал или оверена фотокопија), потврду о најмање три године педагошког искуства у високошколској установи, уверење надлежне полицијске управе да против њих није изречена правноснажна пресуда за кривична дела из члана 72 став 4 Закона о високом образовању и попуњен, одштам-

пан и потписан образац о испуњавању услова за избор у звање наставника који се налази на веб-порталу Универзитета у Нишу: www.prao.ni.ac.rs. За попуњавање обрасца неопходно је да кандидат има кориснички налог на: www.prao.ni.ac.rs. Уколико кандидат нема кориснички налог, потребно је да се јави Служби за опште и правне послове Филозофског факултета у Нишу (pravna@filfak.ni.ac.rs). Конкурсни материјал може се доставити и у електронској форми. Неблаговремено приспеле пријаве и пријаве без комплетне документације неће бити разматране.

**ОСНОВНА ШКОЛА
„НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ“
18311 Сићево**

Васпитач

на одређено време ради замене одсутне запослене преко 60 дана, односно до повратка запослене са одсуства са рада ради посебне неге детета

УСЛОВИ: Кандидати треба да испуњавају, поред општих услова прописаних Законом о раду („Службени гласник РС“, бр. 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017 – Одлуке УС, 113/2017 и 95/2018 – аутентично тумачење) и следеће услове у складу са чланом 139 став 1 тач. 1–5) Закона о основама система образовања и васпитања и то: да имају одговарајуће образовање: под одговарајућим образовањем кандидата, у складу са чланом 55 став 1) Правилника о организацији и систематизацији послова у Основној школи „Надежда Петровић“ у Сићеву бр. 01-1684 од 20.08.2019. године са изменама бр. 01-1977 од 05.09.2019. године и бр. 01-3077 од 17.12.2019. године сматра се образовање стечено на студијама другог степена (мастер академске студије, специјалистичке академске студије или мастер струковне студије), на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године, на студијама првог степена (основне струковне студије, основне академске студије или специјалистичке струковне студије), студијама у трајању од три године или више образовање; да су држављани Републике Србије; да нису осуђивани правноснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривично дело примање мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да поседују психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима (доказ о испуњености овог услова установи доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о раду); да знају језик на коме се остварује образовно-васпитни рад. Пријаве се подносе у року од 10 дана од дана објављивања конкурса у периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање. Уз пријаву се прилаже следећа документација: попуњен и одштампан пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије; радна биографија; оригинал или оверена фотокопија извода из матичне књиге рођених, односно венчаних; оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству

Републике Србије, не старије од шест месеци; оригинал или оверена фотокопија дипломе о стеченом образовању; доказ о неосуђиваности за кривична дела наведена у тексту конкурса; доказ да зна српски језик на коме се остварује образовно-васпитни рад (само за кандидате који одговарајуће образовање нису стекли на српском језику). Непотпуне и/или неблаговремене пријаве неће се разматрати. Пријаве послате непосредно школи или слати путем поште на адресу: Основна школа „Надежда Петровић“, 18311 Сићево. Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара школе и на телефону: 018/4151-411.

**ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ
ФАКУЛТЕТ**

18000 Ниш, Вишеградска 33

Наставник у звању ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Економија на Департману за географију, на одређено време од 5 година, односно за рад на неодређено време

УСЛОВИ: доктор економских наука.

Наставник у звању доцент или ванредни професор за ужу научну област Картографија на Департману за географију, на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: доктор наука – гео-науке.

Наставник у звању доцент за ужу научну област Математика на Департману за Математику, на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: доктор наука – математичке науке.

Сарадник у звању асистент са докторатом за научну област Биолошке науке на Департману за биологију и екологију, на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: доктор биолошких наука (докторат из уже научне области Експериментална биологија и биотехнологија).

Сарадник у звању асистент са докторатом за научну област Биолошке науке на Департману за биологију и екологију, на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: доктор биолошких наука (докторат из уже научне области Екологија).

ОСТАЛО: Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања. Кандидати подносе: за радна места I, II, III: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима, као и саме радове (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк); за радна места IV, V: пријаву, биографију, доказ о стеченом научном степену доктор наука, списак научних радова као и саме радове, уколико их кандидат има. Кандидати за избор у наставничка звања су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампају, потпишу и предају Образац који се налази на веб-порталу Универзитета у Нишу (www.prao.ni.ac.rs).